



Mateřská škola Kameňáček,
Ústí nad Labem, Kamenná 1430/1, příspěvková
organizace
IČO 70225982



SEVEROČESKÁ VODA

NADAČNÍ FOND

Motivační celoroční projekt: „Cesta vodní kapičky“



Identifikace žadatele

Mgr. Petra Fiklíková, ředitelka a Martina Hamplová, zástupkyně ředitelky.

Zařazení do programu: Království vody - chytrá voda

Doba konání: celoroční

Místo konání: MŠ Kameňáček

Počet dětí zapojených do projektu: 108 (4 třídy) – celoškolní projekt.

Účel projektu:

Tento dlouhodobý celoškolní projekt umožňuje dětem seznámit se, vzdělávat a bádát o zákonitostech a vlastnostech vody v přírodě a její nepostradatelnosti pro život člověka, fauny i flóry.

Více je rozpracováno v tabulce s kompetencemi, cíli a výstupy s přibližným rozpočtem.

Stručná charakteristika:

Tento projekt jsme vytvořili s naším pedagogickým týmem propojením s požadavky RVP PV a především s tématem projektu „Cesta vodní kapičky“, vycházejícího z programu: „Království vody – chytrá voda“ a je zaměřen především na poznávání přírody – koloběhu

vody, ochrany životního prostředí. Klade důraz na bezprostřední kontakt s přírodou, konkrétně s vodou, na její pozorování, poznávání a vlastnosti. Vede děti k ekologickému myšlení a jednání na základě vlastních prožitků a zkušeností. Projekt spojuje práci všech tříd v rámci celé naší školy.

Motivuje děti k učení, formou prožitku, poznávání, experimentování a aktivních činností ve spolupráci s ostatními vrstevníky.

Projekt je zaměřen na to, jak mají děti zacházet s vodou, jak s ní neplýtvat. Učí se, jak funguje koloběh vody v přírodě, klade důraz na bezprostřední kontakt s vodou, na její pozorování a poznávání. Umožňuje dětem doplňovat tekutiny zdravou formou - vodou (ne přeslazeným pitím z obchodu). Vede děti k ekologickému myšlení a jednání, na základě vlastních prožitků a zkušeností. Učí se důležitosti vody pro rostliny a živočichy. Pro děti bude větší motivací, že si mohou lahvičku na pití naplnit samy u zahradního sloupku na vodu.

Výstupem projektu je:

- galerie výtvarných prací dětí v jednotlivých skupinách (malování deště a přírody, kolektivní práce dětí),
- rozvíjení osobností dětí prostřednictvím her, pozorování a prožitků

Vyhodnocení:

- Hodnocení učitelkami
- Sebehodnocení dětí, pocity, prožitky; zapojení formativního hodnocení
- Hodnocení dalších účastníků (rodiče, obec, veřejnost)
- Analýza SWOT

Závěrem

Oceňujeme nabídku Vaší společnosti a možnost se přihlásit do programu. Toto téma nás velice oslovilo, jelikož se k němu dá realizovat spousta, prožitkových a pro děti zajímavých aktivit, prolíná se do všech vzdělávacích oblastí uvedených v RVP PV.

Určitě nás v průběhu realizace napadne i spousta dalších činností, které zde nejsou uvedeny (básně, písně, pohádky, příběhy, práce s přírodninami apod.).

Díky Vašemu programu bychom smysluplně vylepšily materiální podmínky v naší Mateřské škole Kameňáček.

Bude rádi jakoukoliv Vaši podporu.

Děkujeme za celý tým MŠ Kameňáček,

Mgr. Petra Fiklíková, ředitelka

a

Martina Hamplová, zástupkyně ředitelky

V Ústí nad Labem dne 8. 6. 2022

Mateřská škola Kameňáček, Ústí nad Labem, Kamenná 1430/1, příspěvková organizace; Adresa: Kamenná 1430/1, 400 03 Ústí nad Labem; IČO: 70225982; Tel.: 475 533 819, Mobil: 733 127 290, E-mail: reditelka@mskamenacek.cz, Internet: www.mskamenacek.cz